
０

０ ０

０ ０ ＝

６ １ ９０ ＝ ０ 0⑤ ６ １ ９ ÷ １

⑥ ２ ５ ８ ÷ １

６ １ ９ ÷ １

③ ０.０６１９ 答え 0 0 6

９

④ ２ ５ ８ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ６ １③

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ６ １ ９ ÷ １ ０ ＝ ６ １ ９

6 1 9
② ０.６１９ 答え

0 6 1 9

② ２ ５ ８ ÷ １ ０ ＝

1 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ６１.９を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

6 1 9
① ６.１９ 答え

① 例題

１

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

100
1

10

1

.

.

.

.

.

.



０ ０

０⑤

８

８

０ ＝ ０ 0 ２ ５

１ ９０ ＝ ０ 0 ６

０ ２ ５

 次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ６ １

⑥ ２ ５ ８ ÷ １

２

９ ÷ １ ０ ＝

６ １ ９ ÷ １ ０

６ １ ９

④ ２ ５ ８ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ６ １③ ９ ÷ １

６ １ ９

５ ８

6 1 9
② 答え

0 6 1 9

② ２ ５ ８ ÷ １ ０ ＝ ２

1 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ６１.９を何分の一にした数でしょうか。

6 1 9
① 答え

（うすい字は、なぞりましょう。）

６.１９

0 0 6③ 答え

０.６１９

０.０６１９

① 例題 答え

１

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

1000
1

100

1

10
1

.

.

.

.

.

.

.

.

.


